


CHOOSE IK 
FOR ALL OF YOUR 
INTERIOR DESIGN NEEDS

Whether you are contemplating a 
complete interior refi t, or simply need 
a few hours of accessorizing to update 
your interior, you can expect innovative 
ideas, fi rst-class products, and excellent 
service.

Like no other, we pair our concept of 
‘Stop, Dock & Shop’ with the full range 
of marine services essential to creating 
elegantly functional yacht interiors.

HARBOUR TOWNE MARINA 
809 NORTHEAST THIRD STREET, DANIA BEACH, FLORIDA 33004

WWW.IKYACHT.COM  ·  888 453 3744  ·  INFO@IKYACHT.COM

CANTALUPI

BOSE

SUB-ZERO

GLOSTER

MAITLAND SMITH

PALECEK 

HUNTER DOUGLAS 

FEATURED ARTISTS

CHRIS BARELA

DALE EVERS

GUY HARVEY

TRIPP HARRISON

KENT ULLBERG

WYLAND 

DESIGN SHOWROOM  ·  CUSTOM CARPENTRY  ·  INTERIOR/EXTERIOR UPHOLSTERY  ·  DECORATIVE ACCESSORIES

YACHT      RESIDENTIAL      AIRCRAFT

Creating fabulous interiors on time, and on budget as promised is 
our specialty. Our dockside showroom and manufacturing facility are 
conveniently located under ‘one roof’ making the IK experience the 
most convenient and cost effective solution for your project. 

We invite you to browse the latest products and designs in our 10,000 
square foot showroom. You will discover an extensive collection of 
the fi nest artists and manufacturers of furniture, lighting, fabric and 
accessories. We hope you enjoy. 

Zak Kadosh,
President
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MOONLIGHT II 280'280'



CARPI
Y0-CARPI-L03WA-SA-SS13-M000

3 W LED 10/30V DC
1.76” D

IK Yacht Design has partnered with 
Cantalupi USA. Cantalupi USA remains the 
benchmark for lighting control systems 
in the marine industry for over 10 years. 
We wanted to add another level to our 
showroom, offering our clients innovative 
ideas to take them into the 21st century.

Cantalupi USA has been supplying elite 
American Yacht Builders with superior 
lighting products. Cantalupi USA 
understands the client’s needs and have 
developed a whole new approach to 
lighting design including the new LED 
technology. 

The main advantages of using LED lighting 
are: longer lifetime up to 50,000 hours, 
high brightening effi ciency, low power 
consumption, color source availability and 
increased reliability, since products based 
on LED technology do not suffer vibration. 

This showcase features the entire LED, 
RGB, Halogen, Underwater lights, and 
Sconces. IK Yacht Design will engineer, 
layout and spec the lighting for boat 
owners free of charge. We will be able to 
bring a display to you and demonstrate 
how the lights will brighten your yacht.

LIU WITH PLATE
W0-LIU00-I4012-BL-CH-11-0000

12-24 V AC/DC 5 W Max
15.16”H

 

CUSTOM
40 FENICE MG EG

LED OR 60W Available
9” W x 15”H

 

ALEXIA 
W0-ALEXI-H2015-00SN-42-0000

12-24V  AC/DC  5W Max
5.91” x 9.09” x 11.50”

CUSTOM
FENICE M

LED OR 60W Available
9” W x 15”H

 

LOIRA WITH PLATE 
W0-LOIRA-I4012-BL-SN-11-0000

12-24 V AC/DC 5 W Max
13.75” H 

CUSTOM
W2-FENIC-I4026-AM-0031-0000

LED OR 60W Available
9” W x 15”H

 

LADY
W0-LADY0-I4012-00SN-11-0000

12-24 V AC/DC 5 W Max
23.78”H

 

CUSTOM
W2-FENIC-I4026-CR-00-31-0000

LED OR 60W Available
9” W x 15”H

 

LADY

OTTMD
T0-OTTMD-L1830-SA-SS-BT-0000

12/24 V DC  18 W Max
6.14” x 9.06”

 

DESER
D3-DESER-L0630-SA-SS-13-0000

6 W Led 10/30V DC
2.99” X 2.99”

ROUND LIGHTING
D3-DIA85-L0630-SA-CH-13-0000

6 W Led 10/30V DC
3.43” D

GATO
D3-GAT00-L1330-CLCH-23-0000

13 W LED 20/30 V DC
3.93” D

GATQ
D3-GATQ0-L1330-CLCH-23-0000

13 W LED 20/30 V DC
3.93” D

FALKV
Y0-FALKV-L03WA-SA-SS-13-0000

3 W LED 10/30V DC
2.91” D

GAVIO
D2-GAVI0-L0930SACH-13-0000

9 W LED 10/30V DC
3.58” x 3.58”

GAVID
D2-GAVID-L1830-SACH-13-0000

18 W LED 10/30V DC
7.01”L x 3.58”H x 2.56”D

GAVIT
D2-GAVIT-L2730-SA-CH-13-0000

27 W LED 10/30 V DC
11.34” L x 4.25”H x 2.36”D

GAVIT

TUFO
V0-TUFO0-L06WA-PLSS-13-6700

0,5 W LED 10/3 V DC
29” D

MONO
D2-MONO0-L0930-SASS-13-0000

9 W LED 10/30V DC
4.25” X 4.25”

MONOT
D2-MONOT-L2730-CL-SS-13-0000

27 W LED 10/30 V DC
11.34”L x 4.25”W

MONOT
D2 MONOT L2730 CL SS 13 0000

REXO
D4-REX00-L1330-CL-CH-23-0000

13 W LED 20/30 V DC
3.54” D

LUMEN 4.500
U0-SES60-L40NA-CL-SS-23-0000

40 W 20/30 VDC
1 - 40 Watt

LUMEN 9.000
U0-SES60-L80NA-CL-SS-23-0000

80 W 20/30 VDC
2 - 40 Watt

ODEON
D0-ODEON-L0330-L-SS-13-0000

3 W LED10/30V DC
1.57” D

ODEOQ
D0-ODEOQ-L0330-PL-SS-13-0000

3 W LED 10/30V DC
1.41” X 1.41” 

BAROD
D1-BAROD-L16WA-SASS13-0000

10/30 V DC 2x12 W Max
9.05” L x 4.72” W

BARNO
D2-BARNO-L0930-SA-SS-13-0000

9 W LED 10/30V DC
4.72” x 4.72”

ANTI-GLARE
D3-BOBAR-L0930-CL-WI-130000

9 W LED 10/30V DC
3.15” D

BARDO
D2-BARDO-L1830-SASS13-0000
10/30 V DC 2x12 W Max

8.25” L x 4.45”W

BARON
D2-BARON-L0930-SASS13-0000

9 W LED 10/30V DC
4.5” x 4.5”

TEC25
D5-TEC25-L0930-SA-SS-13-0000

9 W LED 10/30V DC
5” D

CORFU
Y0-CORFU-L03BL-SA-SS-13-M000

3 W LED 10/30V DC
1.76” D
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LIFESTYLE V-CLASS HOME ENTERTAINMENT SYSTEM
5-Speakers, Acoustimass Module, Control Console with 6-A/V 
Source Connetions, iPod/iPhone  AM/FM Tuner, Universal Remote, 
Whole-Home Audio Expansion Capabilities

IK Yacht Design is an ‘authorized’ dealer ready to help you with all 
your Bose® Audio needs including design, sales, and installation. 
We offer competitive pricing, courteous, and dependable service. 
We provide you with an estimate, free of charge, for the design 
and installation of the sound system that you chose.

LIFESTYLE 135 HOME ENTERTAINMENT SYSTEM
1- Soundbar speaker, Acoustimass Module, Control Console with 
6-A/V Source Connetions, iPod/iPhone  AM/FM Tuner, Universal 
Remote, Whole-Home Audio Expansion Capabilities

LIFESTYLE T20 HOME THEATER SYSTEM
5-Speakers, Acoustimass Module, Control Console with 6-A/V 
Source Connetions, Universal Remote

LIFESTYLE V35IV HOME ENTERTAINMENT SYSTEM
5-Speakers, Acoustimass Module, Control Console with 6-A/V 
Source Connetions, iPod/iPhone  AM/FM Tuner, Universal Remote.

LIFESTYLE 235 HOME ENTERTAINMENT SYSTEM
2-Speakers, Acoustimass Module, Control Console with 6- A/V 
Source Connetions, iPod/iPhone  AM/FM Tuner, Universal Remote, 
Whole-Home Audio Expansion Capabilities

VIDEO WAVE II HOME ENTERTAINMENT SYSTEM
LED 1081p HD, 120Hz Refresh Rate. Everything In One Place. 
Built-In Sound Technologies w/no Speakers to Wire and Position. 
Includes Media Console, Dock for iPod/iPhone and Innovative 
Click Pad Remote.

STRIP LIGHTING
Cool, Natural or Warm

LED 24 V DC

TOUCH SYSTEM
R1-LINDA-L00WA-00-H-13-0000

LED  24 V DC
11.8” Flexible Arm

OSLO
 R1-OSLO0-L02NA-BK-H-13-0000

10/30 V  AC/DC 1W Max
11.8” Flexible Arm

CRATE
D4-CRATE-L1730-CLCH-23-0000

24 V DC 13W Max
4.80” x 4.80”

MICRO 13.75” 
D0-MICRO-L0330-PL-SS-13-0000

12-24 V AC/DC 5 W Max

TOUCH SYSTEM
R1-LUANA-L0030--H-31-000080 

110-220 V AC
11.8” Flexible Arm

TOUCH SYSTEM
R1-ASIA0-L00WA-00-CH-13-0000

24V DC
11.8” Flexible arm  

ROSSO
D3-ROSS0-L0930-SA-CH-13-0000

9 W LED 10/30 V DC
2.76” D

TOUCH SYSTEM
R1-AMBRA-L00WA-00-H-13-0000 

24V DC
11.8” Flexible Arm 

MAIOR 3”
D3-MAIOR-L0630-SA-SS-13-X000

10/30 V DC 6 W  Max

TOUCH SYSTEM
R1-LIANA-L00WA-00-H-31-0000

110-220 V AC2  
11.8” Flexible Arm

TOUCH SYSTEM
R1-IRMA0-L00WA-00-CH13000

LED 24 V DC
11.8” Flexible Arm

TOUCH SYSTEM
R1-LIVIA-L00WA-00-CH-13-0000

LED 24 V DC
11.8” Flexible Arm

STRIP LIGHTING
Warm, Cool Or Blue

LED 24 V DC

TOUCH SYSTEM
R1-EVA00-L00WA-00-H-31-0000

110-220V AC
11.8” Flexible Arm

SAMOA
R1-SAMOA-L0030-00-H-31-0000 

9 LED 110-220 V AC
11.8” Flexible Arm

TOUCH SYSTEM
R1-INES0-L00WA-00-CH-13-0000

LED  24 V DC
11.8” Flexible Arm

STRIP LIGHTING
Red, Green,Blue

LED 24 V DC

TGALAT
R0-GALAT-L02NA-00-H-13-0000

2.5 W 10/30V DC
10.24” Flexible Arm

MOSCA 3.58”
R1-MOSCA-L02NA-BW

SN-13-0000
9 W LED 10/30V DC

CRATQ
D4-CRATQ-L1730-CLCH-23-0000

24V DC 13W Max
4.80” x 4.80”

CUSTOM
MURANO DUCALE

LED OR 60W Available
11.41” x 10.03” X 1.96”

 

CUSTOM
W2-MURAN-I4026PD-00-31-0000

LED Available
10.63” x 7.87” x 3.93”

 

CUSTOM
MURANO CASANOVA

 LED OR 60W Available
11.41”  x 10.03” X 1.96”

CUSTOM
40 MURANO CANA 110 E26

13W 10/30V or 110-220 V 
40W 10.62” x 7.87”
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UNDERCOUNTER ICE MAKER
Model UC-15IPO Classic Stainless  

W 22.75”  H 34.25”  D 22.75” 

UNDERCOUNTER REFRIGERATOR
Model UC-24C Classic Stainless  
W 23.869”  H 34”  D 24” 

IK Yacht Design is an ‘authorized’ 
Sub-Zero Dealer ready to help with 
all your appliance needs, including 
design, sales, and installation. We 
offer competitive pricing, courteous, 
and dependable service. We provide 
you with an estimate, free of charge, 
for the design and installation of the 
Sub-Zero products that you choose.

UNDERCOUNTER REFRIGERATOR
Model UC-24RO Classic Stainless  
W 23.869”  H 34”  D 24” 

UNDERCOUNTER WINE STORAGE
Model 315W Classic Stainless / 26 Bottles 

W 15.125”  H 34”  D 24” 
30

REFRIGERATOR / FREEZER
Model Pro 48 Classic Stainless Panels 

W 48”  H 34.5”  D 22.869” 

REFRIGERATED DRAWERS
Model 700BR/S Classic Stainless Panels 
W 27”  H 34.5”  D 24” 

UNDERCOUNTER BEVERAGE CENTER
Model UC-24BG/S Classic Stainless  
W 23.869”  H 34”  D 24” 
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SWIVEL BARREL CHAIR 
W/ LIFT SEAT STORAGE

Available in custom sizes and fi nishes
7 yards of fabric required

SMALL CHAIR
W 24” L 24.5” H 29.5”  

SH 19.5”/ ARM 24”
Lift Up Storage H 12”

LARGE CHAIR
W 31” L 30” H 30”  

SH 19”/ ARM 24”
Lift Up Storage H 12”

SWIVEL BARREL CHAIR 
W/ DRAWER STORAGE
Available in custom sizes and fi nishes
7 yards of fabric required

SMALL CHAIR 
W 26” L 25.5” H 29.5”  SH 19.5”/ ARM 24”
DRAWER 
W 18” D 16” H 7.5”

LARGE CHAIR
W 31” L 30” H 30” SH 19”/ ARM 24”
DRAWER 
W 18.5” D 16” H 7.5”

BARREL CHAIR & OTTOMAN
Available in custom sizes and fi nishes

8 yards of fabric required

CHAIR
W 26” L 26” H 33” SH 21”

OTTOMAN 
W 22” D 19” H 14.5”

Custom Furniture

We take pride in providing our clients 
with the most versatile, custom-crafted
furniture.  Select from one of our original
designs or provide us with specifi cations 
for any confi guration you can imagine.  
We can make it happen.

SETTEE W/ STORAGE
Available in custom sizes and fi nishes
28 yards of fabric required

LEFT ARM L 78”
HEIGHT 33” 
SEAT HEIGHT 19”
INSIDE STORAGE H 12”

RIGHT ARM L 93”
DEPTH 33”
ARM HEIGHT 24”

TRIANGULAR OTTOMAN 
W/ STORAGE
Available in custom sizes and fi nishes 
8 yards of fabric required

W 40” L 40” H 19” 

SQUARE OTTOMAN
W/ STORAGE

Available in custom sizes and fi nishes
 7 yards of fabric required

W 29” L 29” H 19” 
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SWIVEL ROCKER ARMCHAIR 
2811#456 (Cushions required)
W 29”  H 34”  SH 19”
 

DEEP SEATING ARMCHAIR 
2810#456 (Cushions required)
W 29.5”  H 33”  SH 19”
 

SIDE TABLE 
2831#456
W 20.5”  L 20.5”  H 20”
 

OTTOMAN 
2812#456 (Cushion required)
W 26”  D 25”  H 17.5”
 

IK Yacht Design 
off ers smart and 
innovative solutions 
for all Luminette® and 
Silhouette® options.

Ask us about FREE measuring & installation with 
Hunter Douglas Silhouette® and Luminette® 
window shadings.
Visit today to experience Silhouette® and Luminette® window 
shadings in person and see other Hunter Douglas window 
coverings we have to off er including: Screen Shades, Skyline 
Panels, Duette®, Vignette®, Pirouette®, and many wood blind 
collections.  IK will help you with all your window design needs. 

34

SOLID TEAK CONSTRUCTION
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2-SEATER SOFA 
1912#456 (Cushions required) 
W 56”  H 34.5”  SH 20”
 

3-SEATER SOFA 
1913#456 (Cushions required)
W 81.5”  H 34.5”  SH 20”
 

BAR STOOL 
948#456
W 17.5”  D 17.5”  H 29.5”
 

COUNTER STOOL 
1904#456
W 16.5”  D 16.5”  H 24”
 

COUNTER SEAT 
1903#456 
W 17.5”  H 40”  SH 24”
 

STACKING CHAIR 
1902#456
W 21.5”  H 35.5”  SH 17.5”

 

TEAK LOUNGER 
215#456

W 24”  L 34.5”  H 39”  SH 14”
 

SMALL EXTENDING TABLE
1831#456 (Self-storing extentions) 
W 41”  H 29.5” L min. 62”  L max. 88”  
 

NESTING TABLES 
967#456
W 19.5”  H 19”
 

HARMONY DEEP 3-SEAT SOFA 
2814#456
W 79.5”  H 33”  SH 19”

FOLDING TABLE 
467#456
W 23”  L 31”  H 28.5”
 

FUSION STACKING CHAIR 
493#456
W 21”  H 32.5”  SH 17.5”
 

VIGO STACKING CHAIR 
233C#456 (Charcoal)
W 21”  H 35”  SH 17.5”
 

HARMONY COFFEE TABLE
1800#456
W 23.5”  H 35”  SH 17”
 

HIGHBACK ARMCHAIR
CA18#493 (Adjustable back)
W 24”  H 40.5”  SH 17”

VENTURA OTTOMAN
1800#456 (Cushions required)
W 23.5”  H 35”  SH 17”
 

VENTURA RECLINING ARMCHAIR
220#456 (Cushions required)
W 31.5” H 31.5”  SH 18.5”
 

 RYE DINING CHAIR 
 469#456
 W 19.5”  H 32.5”  SH 17.5”

 AXIS DINING ARMCHAIR 
334#456
W 22.5”  H 34.5”  SH 18”

SQUARE XL TABLE 
406#456
W 36”  L 36”  H 28.5”
 

DIRECTOR’S CHAIR 
CC15W#493
 W 23.5”  H 34”  SH 19”
 

OTTOMAN/SIDE TABLE 
CA05#493
W 16”  H 20” 
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ROUND TABLE
517#456
D 46”  H 18”
 

COFFEE TABLE 
518#456
W 30.5”  L 50.5”  H 18”
 

ARMCHAIR 
1802#456
W 23.5”  H 35”  SH 17.5”
 

FOLDING ARMCHAIR 
1804#456
W 21”  H 35.5”  SH 17.5”
 

CLEVEDON SLING STACK LOUNGER 
276#456

W 36”  L 36”  H 28.5”

SIDE TABLE 
527#456
SQ 23”  H 21”
 

LARGE ROUND EXTENDING TABLE
674#456 (Self-storing extentions)
W 59”  L min. 59”  L max. 79.5”  H 28”

LARGE OVAL EXTENDING TABLE 
689#456 (Self-storing extentions)
W 38.5”  L min. 84.5”  L max. 114”  H 28.5”
 

LARGE EXTENDING TABLE 
687#456 (Self-storing extentions)
W 43.5”  L min. 86”  L max. 121.5”  H 28.5”
 

SQUARE CENTER TABLE
3131#456
SQ 28” H 14”
 

ROUND GATELEG TABLE 
397#456
W 45.5”  L 51”  H 28.5” 
 

RECTANGULAR GATELEG TABLE 
398#456
W 45.5”  L 51”  H 28.5”
 

HIGH BACK FOLDING ARMCHAIR
 203#456
W 21.5”  H 37.5”  SH 17”
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EXTENDING FOLDING TABLE 
60122#506 (8 Adjustable heights)
W 27.75-55” L 29.5”

TEAK TRAY W/FOLDING STOOL
60129#506
W 21.5” L 17” 

BARREL CHAIR W/ CUSHIONS 
60050#506 
W 23” D 23” H 32” DIRECTOR’S CHAIR 

6112#506 
W 23” D 18” H 31.5” 

FOLDING STOOL
6113#506 
W 16” L16” H 18” 

TEAK TRAY W/FOLDING STOOL

RECTANGULAR FOLDING TABLE 
60120#506 (8 Adjustable heights)
W 47.25” L 29.5”

TEAK TRAY W/FOLDING STOOL
60107T#506  
W 19.5” L 15” H 18” 

DIRECTOR’S CHAIR 
60107#506  
W 20.5” D 17” H 35”

SQUARE FOLDING TABLE 
60125#506  
W 31.5” L 27.5” H 27”

OBLONG FOLDING TABLE 
60121#506  (8 Adjustable heights)
W 51” L 32.25”

TEAK SUN BED W/STAINLESS STEEL 
60108#506  (Adjustable back)
W 84.5” D 27.5”

MARINE TRUNK W/ NAVY OR HONEY ROPE 
60140#506   
W 29.5” D 13.75” H 16.5

TEAK TRAY
61115#506  W 18.5” L 20” 

FOLDING TEAK STOOL 
18600#489
W 18”  D 17.75”  H 17.25”

TEAK FOLDING TABLE 
15663#489
W 27.5”  L 59.25”  H 29.25”

STEAMER W/ADJUSTABLE BACK 
16411#489

W 22.32”  L 59.25”  H 37.17”

FOLDING ARMCHAIR 
12602#489
W 22”  H 38.5”  SH 17”

TEAK RECLINER CHAIR 
12569#489
W 24.5”  H 31”  SH 17.5”

TEAK DIRECTOR CHAIR 
12568F#489   

W 24.25”  H 35.5”  SH 18”
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SWIVEL ROCKER 
3513E#456  (Cushions required)
W 29”  H 39.5”  SH 18”
 

OTTOMAN
3511E#456 (Cushion required)
W 26”  D 22.5”  H 18.5”
 

DEEP SEATING SWIVEL GLIDER 
660M#456  (Cushions required)
W 28.5”  H 32.5”  SH 20”
 

STAINLESS STEEL LOUNGE CHAIR
3810#456 (Available in other colors)
W 24”  H 32”  SH 17.5”

STAINLESS STEEL OTTOMAN 
3820#456 (Available in other colors)
W 21.5”  D 26”  H 14”
 

STAINLESS STEEL LOUNGER 
289C#456

W 25”  L 84.5” H 40.5”  SH 13”  
 

STAINLESS STEEL LOUNGER W/CUSHIONS 
6131#456

W 30”  L 80” H 34”  SH 14”
 

COFFEE TABLE W/STAINLESS STEEL
6161#456
W 30”  L 30-48”  H 16-24”

 

OTTOMAN
989M#456 (Cushion required)
W 26”  D 22.5”  H 18.5”
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FOOTSTOOL 
359J#456 (Cushion required)
W 65.5”  D 36”  H 13”  SH 17.5”

RELAXER
356J#456 (Cushion required)
W 65.5”  D 56.5”  H 32.5” SH 17.5”
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ARMCHAIR 
65151#496 (Cushion required)

W 26” L 24” H 26” SH 17”

2-SEATER SOFA 
655001#496

W 73” D 34” H 39” SH 14”

EGG SWING 
65800#496

W 43” l 26” H 75” SH 18”

ELECTRIC & ADJUSTABLE TABLE 
PEDESTAL 
2018898B2#506

Electric Table Pedestal with Bases 
and First Stage made in Stainless 
Steel Aisi 316L, Second/Third 
Stages made in High Grade Alloy
Min 340 mm and Max High 690mm 
and Motor working on 12 or 24 
volts and Lift Up 100 Kg 
Round Base Dia 400 mm 
Square Top Base 400 x 400 mm 

CUSTOM TABLE TOPS AND BASES ARE AVAILABLE IN A VARIETY 
OF WOODS, CUSTOM SIZES, AND UV FINISHES.

ELECTRIC & ADJUSTABLE TABLE 
PEDESTAL 
2018898B2#506

Bases and First Stage in Stainless 
Steel Inox Asis 316L, Second/Third 
Stages made in High Grade Marine 
Alloy, Hard-Core
Min High 340 mm and Max 690mm  
Motor totally inside pedestal 
Available 12 or 24 Volts.
Round Base Diam 400 mm 
Square Base 400 x 400 mm

BAR STOOL 
ZMOL080#376 
W 13.5” H 31”
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SIDE CHAIR 9163S#458

W 19”  H 33.75”  SH 18”
 

LOUNGE 9163L#458

W 27.5”  H 30.75”  SH 18”
 

LOUNGE 9167L#458

W 32.5”  H 26”  SH 15.5”
 

BARSTOOL 9167B#458

W 20”  H 39.25”  SH 30”
 

BARSTOOL 9163B#458

W 18.5”  H 44.5”  SH 30.75”
 

SIDE CHAIR 9192S#458

W 20.5”  H 35.5”  SH 18”
 

ARMCHAIR 9192A#458

W 23.25”  H 35.5”  SH 18”
 

BARSTOOL 9192B#458

W 18”  H 33-42”  SH 24-33”
 

ARMCHAIR 1723#458

W 23.25”  H 37”  SH 18”

SIDE CHAIR 1722#458

W 19.75”  H 37”  SH 18”
 

BARSTOOL 1724#458

W 16.75”  H 42.75”  SH 28.75”
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TABLE 9021T#458

W 63”  H 30”

TABLE 9195ST#458

W 41.4”  L 83”  H 30”

SIDE CHAIR 9225S#458

W 21.25”  H 35.2”  SH 18”

SIDE CHAIR 9109S#458

W 20.75”  H 34.25”  SH 18”

CASEGOODS PAI726#458

W 21.5”  L 88.5”  H 27.5”

CASEGOODS 9232#458

W 21.5”  H 30.5”  L 86.75”
 

LOUNGE 1736L#458

W 28.5”  H 27.5”  SH 15.75”
 

CENTER TABLE  POT721C#458

W 43.25”  H 15”

LOUNGE 9247L#458

W 29.5”  H 26”  SH 17”
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SIDE CHAIR 9152S#458

W 20.5”  H 35”  SH 18”
 

ARMCHAIR 9152A#458

W 22.5”  H 35”  SH 18”
 

BARSTOOL 9152B#458
W 19”  H 43.5”  SH 30.5”

 

LOUNGE 9152L#458
W 31.75”  H 28.75”  SH 18”

 

TABLE 9116T#458

W 17.75”  L 44”  H 29.5”

SIDE CHAIR 9080S#458

W 20.5”  H 38.25”  SH 18”
 

CASEGOODS 9026M#458

W 21.5”  L 86.75”  H 29.5”

SMALL BLACK CHEST 2260#190   
W 24”  L 15”  H 28”

WHITE ATLANTA CHAIR 2316#190   
W 21.25”  H 35”  SH 18”
FRENCH KEY HALL PEDESTAL 2422#190   
W 21.25”  H 35”  SH 18”

PALM BEACH DARK WOOD CHAIR 270021#190   
W 21.25”  H 35”  SH 18”

ARTOSAN BENCH 2299#190   
W 18”  L 66”  H 20.25”

LUCY CHAIR 2416#190   
W 37”  H 36”  SH 20”

ZIG ZAG TABLE 2364#190   
W 14.5”  H 19”  D 13”

CHARMED CIRCLE TABLE 2364#190 
W 18”  H 19” 

KOMAKI PILLOW - IVORY 991334#190  
W 20”  H 19” 
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REGENCY STYLE CHAIR IN BEECHWOOD FINISH
67621/67622#24   W 23”  H 36.5”

LOUIS XV STYLE CARVED CHAIR
9842/9841#24   W 21.5”  H 20.5” 

LOUIS XVI STYLE CARVED BEECHWOOD CHAIR
19872/19871#24   W 20”  H 39.75”

REGENCY STYLE DINING TABLE W/ TWO LEAVES
1515#24   W 52.25”  L 98.25” H 30.75”

LOUIS XV STYLE W/ BEIGE PATTERNED UPHOLSTERY
68031/68032#24   W 23.5”  H 41”

LOUIS XVI STYLE CARVED BEECHWOOD CHAIR 
13202/13201#24   W 19.5”  H 39.75”

REGENCY STYLE FOUR DOOR CREDENZA 
1511#24   W 65.5”  H 13”  SH 17.5”

CAST SOLID BRASS COFFEE TABLE 
1944#24   W 39.5” L 57”  H 22.75”

18TH CENTURY FRENCH STYLE CARVED WOOD CONSOLE 
1414#24   W 60” L 20.25”  H 34.5”

REGENCY STYLE PEDESTAL 
6796#24   H 47.25”

LOUIS XV STYLE ARMCHAIR 
1742#24  W 27.5” H 41.25”  SH 32.5”

BIEDERMEIER STYLE WOOD TABLE  W/ 
MARBLE TOP 1541#24   W 30” H 28.75”

ARMCHAIR W/ DOUBLE CANE BACK AND SIDES
1077#24   W 24” H 34.25”  SH 20.5”

EMPIRE STYLE CARVED WING CHAIR
6812#24   W 18” H 37.5”  SH 19”
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MAHOGANY & SATINWOOD OVAL 
OCCASIONAL TABLE W/STRETCHER 
3030210#529   W 24” H 24” D 17”

OVAL COCKTAIL TABLE W/GLASS TOP 
3330587#529   W 48” H 22” D 30”

AGED REGENCY FINISH DESK 5530288#529   W 73” H 31” D 39”

KENSINGTON MAHOGANY TABLE 
3030993#529   W 30” H 29”

LEATHER INLAY OCCASIONAL TABLE 
3020038#529   W 24” H 30” D 24”

MAHOGANY & SIENNA LEATHER 
SIDE TABLE W/BRASS MOUNTS

3040003#529  W 26” H 30” D 18”

NESTING TABLES  
3230725#529   W 26” H 25” D 20”

TABLE W/REMOVABLE VENEER TRAY 
3230763#529   W 26” H 32” D 26”

ROSEWOOD VENNER CONSOLE 
3430927#529   W 36” H 32” D 18”

GAME TABLE W/LEATHER & BRASS 
3130169#529  W 25” H 30” 

ADJUSTABLE HEIGHT TABLE 
3230870#529   W 18” H 23”

AGED REGENCY STYLE TRAY TABLE 
3030603#529   W 27” H 29” D 17”

REGENCY STYLE PEDESTAL TABLE 
3030119#529   H 47.25”

OCCASIONAL TABLE
3030969#529   H 28”

OCCASIONAL TABLE
3030986#529   H 29”

GLIDED MIRROR TOP TABLE
3030995#529   H 29”

SERPETINE GAME TABLE W/ LEATHER TOP 
3140151#529   W 35” H 30” D 35”

ROUND CENTER TABLE W/ MIXED VENEER 
PARQUETRY TOP  3530090#529   W 41” H 30”

MAHOGANY AND LEATHER GAME TABLE 
3130037#529  W 45” H 31” D 33”

AGED REGENCY TABLE WITH UPHOLSTERED CHAIRS 
3030835#529   W 46” H 31” D 20”

BRIARWOOD LOUNGE W/ QUILTED LEATHER 
4530738#529   W 39” H 33” L 67”

CENTER TABLE 3630002#529   W 52” H 30”

CENTER TABLE 3030988#529 W 36” H 31” D 26”

HAND CARVED MAHOGANY TABLE 
3030598#529   W 30” H 30” D 30”

LACQUERED OCCASIONAL TABLE 
3030574#529   W 22” H 34” D 15”

OCCASIONAL TABLE W/ GLASS TOP 
3030868#529   H 31”

OCCASIONAL TABLE
3030919#529 W 18” H 29”
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WILLIAM IV TABLE 492718#473 W 54” D 54” H 30”

DECO OVAL COFFEE TABLE 494139#473 H 54” D 30” H 20” ROSEWOOD & GLASS OVAL COFFEE TABLE 494138#473 W54” D 30” H 20”

“BIRDCAGE” MAHOGANY TABLE 493091#473 W 53.25” H 31.5”

ART DECO KLISMOS CHAIR SATIN 
494035#473 W 23” D 22” H 36.5”

DECO RECTANGULAR SIDE TABLE 
494013#473 W 30” D 18” H 29.2”

DECO SIDE TABLE W/DRAWER 
494000#473 

W 30.5” D 30.5” H 29”

MAHOGANY STARBURST SIDE CABINET 493190#473 W 58” D 20” H 38”

MAHOGANY KIDNEY PEDESTAL DESK 493063#473 W 70.75” D 37” H 30.5”

WALNUT KIDNEY PEDESTAL DESK 493013#473 W 70.75” D 37” H 30.5”

NEO-CLASSICAL PARTNERS DESK 494163#473 W 80” D 44.25” H 30.5”

METAMORPHOBIC DRESSING TABLE 
492248#473 W 23.5” D 17” H 32.5”

CONTEMPORARY NESTING TABLES
 494107#473 W 24” D 16” H 26”
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GAME TABLE W/CARVED LEGS 
492242#473 W 43” D 43” H 31”

GEORGE II STARBURST INLAY TABLE 
492019#473 W 28” H 28.75”

WALNUT & SATINWOOD OVAL 
LAMP TABLE 493844#473 
W 27.5” D 17” H 25.5”

OVAL TRAY W/FLORAL INLAY ON STAND
 493293#473  W 42.5” D 22.75” H 26.75”

EMPIRE STYLE LAMP TABLE
492055#473 W 26.75” H 29”

MAHOGANY ROUND POKER TABLE 
493366#473  W 52” H 31.5”

SCALLOPED CONSOLE 
493031#473 W 49” D 16.25” H 38.5”

RUSTIC OAK BAR STOOL
493448#473 W 24.75” D 22.75” H 46.25”

ROPE TWIST ROUND SIDE TABLE 
492512#473 W 27.25” D 27” H 25.75”

OYSTER COFFEE TABLE W/SLIDES 
492098#473 W 36.25” D 36.25” H 22”

SHERATON SATINWOOD OVAL COFFEE TABLE 
492661#473 W 48” D 37” H 20”

OCCASIONAL GAME TABLE 
492106#473 W 24” D 24”H 30”

SERPENTINE MAHOGANY CONSOLE TABLE 
492450#473 W 56” D 17.25” H 33.5”

STARBURST INLAY COFFEE TABLE 
492008#473 W 36” D 36” H 22.5”

ROUND TO OVAL DINING TABLE 492510#473 W 53.25” D 53.25” H 30”

HANDKERCHIEF GAME TABLE 
493253#473 W 23.25” D 24” H 31”

ITALIAN GILED TABLE
494066#473 W 34” D 34” H 30.25”

WILLIAM IV PEDESTAL GAME TABLE
492814#473 W 24” D 24” H 30”

INLAID GAMES TABLE W/CARVED LEGS
492264#473 W 33.5” D 33.5” H 30.25”
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ARKATA BOOKCASE 914     BOAT’S HELM BOOKCASE W/ DRAWERS 715     GOLD LINE CUPBOARD 713

MOBILE BAR 720

BOLINA - COUNTER 722

TRANSPARENT POLYCARBONATE STOOL 1070

NOVA CHAIR W/ LEATHER SEAT 1012

CONSOLE 717

TABLE W/ CRYSTAL SURFACE 1008

TOP ELEMENT FOR BOOKCASE W/ 
PORTHOLE DOOR 920

TOP ELEMENT FOR OPEN BOOKCASE 922

TOP ELEMENT FOR OPEN BOOKCASE 923

SIDEBOARD W/TOP ELEMENT W/ 4 GLASS 
DOORS 700/702

DRINKS CABINET W/ FRIDGE 812

SMALL REVOLVING ARMCHAIR W/ LEATHER 
SEAT 1022

"JEAR" LEATHER ARMCHAIR 1025

DELUXE DIRECTOR'S CHAIR W/ QUILTED 
FABRIC 1027

JOLLY BOOKCASE W/ 2 ADJUSTABLE 
SHELVES 903

BIBLIOTHÉQUE 3 "TAG"RES MOBILES 906

SINGLE ARMCHAIR 1030

FABRIC-UPHOLSTERED SINGLE SEAT 2009

FABRIC-UPHOLSTERED TRIPLE SEAT 2010

TV STAND 610

WIDE TV UNIT 919

SHANGAI TABLE 1000

CORNER TABLE 10001
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WARDROBE 100

CURVED SAFETY ARCH 512

SLEIGH BED OPTION OF PLACING THE LOWER 
END ON RIGHT 512

CHEST W/ 4 DRAWERS 607

DIRECTOR’S CHAIR W/ FABRIC 1026

WALL-MOUNTED BOOKCASE 809

INTERIOR DESK 808

TOP ELEMENT W/ 1 RH/LH PORTHOLE DOOR 
402

TOP ELEMENT W/ 2 SOLID DOORS WITHOUT 
SHELF 450

SEASONAL TOP ELEMENT 252

MIRROR 620

EXTERNAL DRAWERS & SEASONAL BASE 
ELEMENT 230

EQUIPPED GYMNASIUM 718

LIT CALAFURIA AVEC SOMMIER 536

CANOPY FOR “CALAFURIA” BED 562

RH/LH TALL HATCHWAY UNIT 508

EXTERNAL DRAWERS & SEASONAL BASE 
ELEMENT 230

LADDER W/ HOOKS 511

TOP BERTH W/ TIPPING SIDE 500/1

BRIDGE BERTH W/ 3 DRAWERS 503

SMART SPACE 
SAVING SOLUTIONS

EXTENDING DINING TABLE SM34#121
Extension leaf stores in center  L 71-102”  H 43”
 

EXTENDING TABLE W/STORAGE SM101T#121
W 16”  L 31.5”  H 29”
 

ROUND TABLE WITH 3 FOLDING LEAVES STORE IN BASE 
SM32K#121  W 47-57”  H 29”

Just by turning the tabletop, the expansion leaves split into 
three folding up providing room to store in center of table. 
When light pressure is applied, they unfold from the base 
and create additional seating.  
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     METRO BARSTOOL
 738183#61

 W 17.25”  D 22” H 45”  
 

METRO SWIVEL TUB CHAIR
773183#61
W 31.5”  D29.5” H 30.75”  

 

AUBURN LOUNGE 81679#61
W 31” D 31.5” H 29.75

ACCENT TABLE 735479#61
Dia. 22” H 25.25”

 

WOVEN CHAIR 9080S#458 
W 20.5”  H 38.25”  SH 18”

WOVEN STOOL 7695#458 
W 26.25”  H 19” 

METRO SWIVEL CHAIR
773283#61 
W 26.75” D 28.75” H 19.5”  

VINE SIDE TABLE
754769#61 Dia.29” H 24”

 

LENNON ARM CHAIR
7531#61
W25” D 24.75” H 32.5”

FAUX WOOD SIDE TABLE
612801#61 
Dia.15.25” H 20.25”

GLASS BUBBLE TABLE
616579#61

W20’ L 22.5” H 20.75”

PETRIFIED WOOD TABLE
605479#61

  W 18” L 18.5” H 22”

DRIFTWOOD STICK DINING BASE
799469#61

SQ 24” H 29.5”

HAVANA BENCH TABLE
769983#61

W 48” D 24” H 17.75”

SAUCER CHAIR 753449A#61
W 35”  D 32” H 32.25”  

HASSOCK 663349A#61 
W 21” H 21”

SOMA COFFEE TABLE
713145#61

 SQ 30.75” H16.75”

VENTURA NESTING TABLES
785383A#61 

W 24.25” H 26”
 

VENTURA CONSOLE TABLE 
790483#61 

L 47.25” W 16” H 29.75”hAMARA 24” BARSTOOL 
744483#61 

W 22.75”  D 22.75” H 39.5” 

AMARA 30” BARSTOOL
746883#61

W 22.75” D 22.75” H 45.5”

SOLEIL HAVANA OPEN FRONT BENCH 
704819#61

W 56” D 18.5” H 22”

SOLEIL HAVANA COFFEE TABLE 
701419#61

W 46” D 29.5” H 18”

SLING BENCH
786479A#61

W 49.5” D 21” H 20”

SWIVEL BARSTOOL 
 789376A#61

W 19” D 20.5” H 42”

BAINBRIDGE LOUNGE CHAIR 
704474#61 
W 31.5” D 33” H 36.5”

ROUND SIDE TABLE 
790975#61

Dia.24’ H 26”

CARLTON WING CHAIR 
7917772#61

W 30” D 37.75” H 19.5”

 ARM CHAIR 727083A#61
 W 22.75” D 23.5” H 40.25”

 BARSTOOL 
747783A#61 

 W 23.5” D 24.25” H 46.25” 
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ROUND WALNUT BOX
494292#473

Dia. 5.75 H 7.25”

CAKE CORAL SHADOW BOX
167277#61

SQ 13.25” D 6”

FLUTED GILT CANDLESTICKS
493999#473

W 6.25” D 6.25” H 17”

CLAM SHADOW BOX
196977#61

SQ 13.25” D 6”

MAHOGANY JEWELERY BOX
 492978#473

Dia. 13.5 H 13.25”

BURL & FLORAL CYLINDRICAL BOX
494094#473

Dia. 6.5” H 7.25”

GILDED CIRCULAR TRAY
494249#473

W 19.25” D 19.25” H 4.75”

INLAID SENTIMENT OVAL TRAY
334376#61

W 23” L 28.5” H 2.5” + handle 3.5”

PENSHELL OTTOMAN TRAY
370483#61

W 20.75” L 27.5” H 3.75” + 2” handles 

EBONIZED SOFA TABLE
494205#473

Dia. 24.75” H 24.25”

LIGHT BIRCH SOFA TABLE
494204#473

Dia. 24.75” H 24.25”

SHELL TOP BEADED JAR
106679#61

W 3.75”  L 7.75”  H 20”

SHELL TILE JEWERY BOX
332013#61

CURVED PENSHELL BOX
361783#61

W 7.25”  L 8”  H 2.5” + handle 2.5”

CLAM ON STAND
            245377#61  

W 5” L 8” H 13”

INLAID PENSHELL TRAY
348383#61

     SQ 16” H 3.5”
 

SHELL TOP SQ BOTTLE
106479#61

SQ 3.5” H 15.5”

RIBWEAVE BOWL
383375#24

Dia 23.5” H 8” 

CYPRUS SOFA
731813#61
W 81”  D 37”  H 36.25”  SH 18.5”

NITO COIL TRAY
333879#61
Dia. 24”  H 3”

CYPRUS COFFEE TABLE
775613#61

Dia. 42”  H 18”

NAUTILUS ON STAND
 245277#61

W 4.5” L 6.5” H 11”

CYPRUS LOUNGE CHAIR
732113#61  

W 31” D 35”  H 36” SH 18.5”
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OVAL TRAY
TRG50LGGEM#356

W 16” L 24”

CLASSIC TRAY
TRG38XCB#356

W 24” L 32”
CONCHAS TRAY
TRG38LCON#356 

W 8” L 20”

JEWELED FRAMES 
RS02335#330        RS05535#330

W 3.5” H 5”

CORAL REEF DISPLAY DISH
5711010762#349

GOLD DOLPHIN MOTIF BOOKENDS
6087BROF#531 

W 8.25” D 4” H 6.25”

CUSTOM CHENILLE THROWS
 #177

CORAL & SILVER BOX
BLG300#237 small

LBLG3000#237 large

MERMAID SHELL BOX 
5711510786#349

 

CONCHAS BOX
BXG27LBACON#356
W 8” L 12” H 14”

WALNUT PICTURE FRAMES 
493310#473 W 5” H 7”    493313#473 W 5” H 7”

493341#473 W 8” H 10”   493325#473 W 8” H 10”

TORTOISE WOOD BOX W/LID 
2340#155

W 10.5”  L 18.5”  H 6”

SEA TURTLE BOX W/LID
3631#155

W 10.5”  L 18.5”  H 6”

FISH  WOOD BOX 
4708#155

W 3.5”  L 20.5”  H 8.5”

TREASURE CHEST WOOD BOX 
5636#155

W 9.5”  L 13.5”  H 6.5”

RECTANGLE WOOD BOX 
5251#155

HAND PAINTED NAUTILUS BOX 
4708#155

W 3.5”  H 8.5”  H 8.5”

CRYSTAL BOX 
4831#155

W 9.5”  L 7”  H 4.5”

TORTOISE BOX W/HINGED LID 
5265#155

SEAHORSE DECOR 
234979#61 

W 9.5” H 13.75”

STARFISH DECOR 
234879#61 

W 10” H 13.75”

NAUTILUS SHELL ON STAND 
245277#61 

W 4.5” H 11”

TRIPLE GLASS STARFISH 
222579#61 

W 14.25” H 22”
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GLOBE ON AGED REGENCY MAHOGANY STAND 
1330287#529 W 25”  H 41”

AGED REGENCY MARQUETRY TRAY W/ CRAB
2254063#529 W 28”  H 8”

BRASS LION BOOKENDS 
1230617#529   W 13”  H 9”

NAUTILUS SHELLS ON TWISTED BRASS 
1051127#529 W 8”  H 25”

ROSEWOOD TRAY W/ SHELL INLAY 
2530163#529 W 24”  H 2”

LEATHER DESK SET W/ ANTIQUE BRASS ACCENTS 
1325151#529 W 27”  H 5”

ANTIQUE BRONZE PATINA BRASS SOAP DISH 
2153949#529 W 7”  H 12”

PAIR OF VERDIGRIS BRONZE PATINA CRANES 
1053687#529 W 18”  H 51”

MAHOGANY JEWELERY BOX
493281#473 

W 16.75” D 9.25” H 12.25”

CIRCULAR PLACEMATS W/BOX
492504#473

  W 15.5” D 5.25” H 16.25”

CANE STYLE WASTEBASKET
493985#473 

 W 13.5” D 13.5” H 17.5”

RECTANGULAR PLACEMATS W/BOX
492498#473

W18.75” D 5.75” H13.5” 
 

RECTANGULAR BLOCK BOX
493850#473 

W 10.25“ D 7.75” H 4”

SQUARE BLOCK BOX
493852#473

 SQ 7.75” H 4”

FILE BOX W/ DRAWER
494265#473

 W 10.75” D 15.75” H 8”

TALL BLOCK BOX
493851#473

W 7.75” D 4” H 7.75”

LETTER SORTER
493290#473 

W 10.75” D 5” H 8.25”

DECORATIVE JEWELERY BOX
493847#473

 W 14” D 10” H 7”

OAK TRIPLE LETTER TRAY
494280#473

W 10.75” D 15.25” H 6.5”

TEAK SEA SHELL BOX 
BX01T#515

CHERRY SEA SHELL BOX 
BX03C#515 MAPLE SEA SHELL BOX

BX02M#515
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1. HORSES/MARBLE BASE 
    7054OR#531 W 9” D 5” H 20.5” 

6. ANCHOR/MARBLE BASE 
    7063OR#531 W 9.5” D 5” H 17” 

8. FLAMENCO QUATRO/MARBLE BASE    
    7068OR#531  9” D 5” H 20.5” 

GOLD EAGLE W/ MARBLE BASE
1355#531  W 17.75” H 29.25”

GOLD FIDDLER W/MARBLE BASE
1372#531  W 15.75” H 30.75”

GOLD HARPIST W/ MARBLE BASE
1400#531  W 18.5” H 41”

2. FISH W/SHPERE/MARBLE BASE                                
    7087OR#531 W 7.8” H 30” 

3. ELEPHANT/MARBLE BASE     
    7061OR#531 W 9.5” D 5” H 16”

5. GOLD BIRD/GREEN 
    7017VE#531 W 6” D 6” H 22.5”

7. FISH/URN MARBLE BASE 
    7069CR#531 W 7.5” D 7.5” H 19.5”

4. GOLD/MARBLE BASE                            
    7033OR#531 W 6.5” H 20.5”

4.  

2.  3.  

5.  

8.  7.  6.  

1.  

 SPIRAL ALABASTER W/CRYSTAL 
7129BBPT#531 W 6.75”H 21.5”

ANTIQUE BRASS HERON 
1758365#529  H 40”

HORSE MOTIF TABLE LAMP 
1754804#529 W 15” H 31”

DOLPHIN MOTIF CAST BRASS
1754784#529 H 16”

ROCK CRYSTAL INLAID 
1700385#529  W 18” H 31”

EDGED ALABASTER W/CRYSTAL   
7129BBOF#531 W 6.75”H 22.75”

 

WALL SCONCE-NICKEL 
991806#190 W 17.25” H 31”
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TABLE LAMP 
D1819#498  W 15”  H 27” 

RENAISSANCE LAMP 
6121#348  H 40” 

SEAWARD WALL SCONCE 
5035#348   W 15”  H 20” 

STUDIO ADJUSTABLE LAMP 
D2124#498 

W 16”  24” - max 35” 

ANTIQUE SILVER LAMP 
D1700#498

W 13”  H 35”
 

MOTHER OF PEARL 
D1413#498

W 18”  H 27”
 

SPIRAL STAINLESS STEEL 
TABLE LAMP  

 

SPIRAL SCONCE
STAINLESS STEEL

 

METALLIC & BLACKTABLE LAMP
TS S 14PAN 102

 

METALLIC & ACRYLIC TABLE LAMP
TS 215 PAN 100

 

ALICANTE TABLE LAMP 
6763#348 

W 16” D 14” H 32”

BLACK LACE SHELL LAMP
266147#61  D 6” H 31.75”

CORAL BRANCH LAMP  
252512#61 

W 14” D 8” H 35”

FOSSIL SHELL LAMP  
251069#61 

W 15.5” D 5.75” H 24.5”

NAUTILUS LAMP  
2104229#61 

W 18” D 13.25” H 35.75”

GOLD SHELL LAMP 
259679#61  

W 4.25” L 7” H 24.5”

PENSHELL LAMP  
282709#61 

W 16” D 6” H 26.5”

PETRIFIED WOOD LAMP   
275709#61 

W 17” D 6” H 29.75” 

FLOOR LAMP 
101091#498  W 21”  H 64”

MONTEGO LAMP  
201208#61 D 18” H 68”
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SOLID BRASS FLOOR LAMP 
5184#24  W 18.5” H 64.5” 

 BRONZE FLOOR LAMP  
 5747#24  W 16.25”  H 63.5” 

ANTIQUED BRASS SCONCE 
5978#24  W 8” D 8.5” H 15.5” 

2-LIGHT ANTIQUED BRASS
5894#24  W 13.75” H 27.75” 

HAND-BLOWN AQUA GLASS 
7064#24  W 16.75”  H 28.5” 

HAND-BLOWN GOLD GLASS 
7001#24  W 14.5”  H 23” 

SOLID CRYSTAL & SOLID BRASS
8211#24  W 12.25” H 22.75” 

CRYSTAL & ANTIQUED BRASS 
5585#24  W 18.5” H 33” 

2-LIGHT WHITE & GOLD GLASS 
7030#24  W 17.5”  H 28.25” 

ANTIQUED BRASS & BRONZE 
8003#24  W 11.25”  H 28.5” 

ANTIQUED BRASS & CRYSTAL
5413#24  W 16.5”  H 33.75” 

ANTIQUED BRASS & CRYSTAL 
8078#24  W 11.5”  H 28.5” 

CRYSTAL & ANTIQUED BRASS 
D2123#24  W 13.75” H 26.25” 

CRYSTAL & ANTIQUED BRASS 
8377#24  W 13.5” H 27” 

SILVER CORAL LAMP 
D1867#498

W 17”  H 27”

LARGO TABLE LAMP 
D1813#498

W 14.5”  H 26” 

ROEHAMPTON TERRACOTTA LAMP 
6651#348

W 15”  H 35” 
 

CLEAR GLASS SEAHORSE LAMP 
D1980#498

W 15”  H 26” 
 

WHITE CORAL LAMP  
CRISMLSHC#401
W 14.5”  H 32”

 

CONCH SHELL LAMP 
D1979#498

W 12”  H 30” 
 

TANAGER WISTON LAMP 
D1845#498

W 16”  H 31”
 

CRYSTAL LAMP
D1512#456

W 14”  H 23” 
 

2-LIGHT DESK LAMP
D16212#498
W 18”  H 24” 

CHROME GRANSHA LAMP 
D1728#498

W 17”  H 29” 
 

ZEN LAMP 
39481#498 

W 14”  H 23” 

BLACK MIRROR & CHROME LAMP 
D1414#498

 W 14.5”  H 26”
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EPIPHANY
8536LE#135

ANCIENT JOURNEY
8497LE#135

ENCOMPASSED  
3511LE#135

HARMONY
3196LE#135

INTREPID SPIRIT  
3194LE#135

ORCA WAVE
3933LE#135

FIRST BREATH  
3619#135 

DREAM DANCE
8274LE#135

SINGLE SEA TURTLE 
W/FISH  31635#72

DOLPHIN WAVE
3932LE#135

DOLPHIN DOMAIN
8027LE#135

AQUATIC BALLET
8273LE#135

DOLLPHIN & FRIENDS
31551#72

SMALL SEA TURTLE
30995#72

TWO BILLS MARLIN & SAILFISH  
30815#72

STANDING CRANE PAIR  
31611#72

SLAM  31527#72 MEDIUM SEAHORSE W/ CORAL  31520#72TURTLE DUET W/ SEALIFE 31540#72
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CLOCK, COMPASS, THERMO, HYGRO
 SQB5871#10

CUBE 3”  SQ 4” 

MAHOGANY BOX CLOCK
SQ540T#10

SQ 5.75” H 3.5”

ROSEWOOD BOX CLOCK
SQB580T#10 

W 10” D 6” H 3.75”

 WEATHERMASTER CLOCK
SQ8541T#10

W 8.75” D 5” H 2”

LEATHER FOLD ALARM CLOCK
 D1817#10 (OXFORD BROWN)

D1317#10 (BLACK)

LEATHER PHOTO FRAME
D1619#10 (Red), D1319#10 (Black)

W 4” H 6”

GAME CASE
 G515#10

2 Decks, 5 Dice, 300 Chips

MINI POOL TABLE
G510#10

MAGNETIC CHESS GAME
G517#10

TRAVEL FOOSBALL GAME
G538#10

MINI ROULETTE WHEEL
G501#10

TRAVEL CHESS
G545#10

BACKGAMMON GAME
G546#10

W 16” L 12” H 1” (open)

ANCHOR BOOKENDS
R10G#10 H 6.5”

 

DOLPHIN BOOKENDS
R10V#10 H 8”

 

LEATHER VALET  BB500#10  

Colors: Royal Blue, Light Blue, Brown, Taupe, Brown Croco, & Yellow 
 

SAILFISH BOOKENDS 
R155#10 H 7”

 

MERMAID BOOKENDS
R10D#10 H 6”

 

MARBLE/GOLD ANCHOR BOOKENDS
 R10C#10 H 6”

LIGHTHOUSE BOOKENDS
R10Y#10 H 7.5”

 

BRASS/ROPE PORTHOLE CLOCK
 SQ501#10

Dia 13” H 2.5”

BRASS TIDE & TIME CLOCK
SQ562#10

Dia 9.5” H 2”

CAPTAIN’S WHEEL CLOCK
SQ502#10 

Dia 9.5”  H 2”

LIGHTHOUSE CLOCK
SQ537#10

W 4” D 4” H 8.75”

BRASS PORTHOLE BAROMETER
SB408#10

Dia 9.5”  H 2”

DIVER’S HELMET CLOCK
SQ512#10 (Brass & Copper)

W 7.5” D 6.5” H 7”

SADDLE BROWN FLASK 
FS148#10 8 Oz.

 

FLASK W/CIGAR CASE
FS104C#10

4 Oz. & Single Cigar 
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BOWL 
6457011#403

  

MIRROR BOWL 
6530612#403

DROP BOWL 
6533613#403

 

TORNADO BOWL 
6534111#403

 

CHAMPAGNE FLUTE 7 Oz. 
6577414#403

WINE BOUQUET 20 Oz.
6577461#403

 

MARTINI GLASS 7 Oz.
6577455#403

WINE GLASS 4 Oz.
6577416#403

WINE GOBLET 11 Oz. 
6577420#403

ICED BEVERAGE 5 Oz.
6577459#403

INTERMEZZO COLLECTION  #403

HIGHBALL 
6577436#403

DOUBLE OLD FASHIONED 
6577436#403

DROP VOTIVE 
6533662#403

 

DROP VASE
 6533622#403

  

DROP BUD VASE 
6533620#403

  

VOTIVE 
6547661#403 

TORNADO VASE 
6534121#403

SLEEK DECO TRAY-NICKEL-LG 
990324#190  W 10.5” L 23.75” H 3.75” 

WRAPPED HANDLE TRAY-IVORY LEATHER-SM
991376#190   W 24” L 24” H 2.25”

LINKED MIRRORED TRAY-LG  
991608#190 DIA.18.25” H 1.5”
 

VASE 
6457021#403

HONEYCOMB ICE BUCKET/COOLER W/
ROLLED EDGE  660229#190 
W 11” H 10.5”

DOUBLE HANDLE ICE BUCKET 
991849#190  L 11” W 8” H 9.25”

DOUBLE HANDLE SERVING 
TRAY-GREY/NICKEL 991850#190  
L 21” W 14.5”  H 2.75”

  

MIRROR VASE 
653062#403
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CYPRESS COLLECTION #391 PLATINUM RADIANCE COLLECTION #391

WASHINGTON COLLECTION #391

HARVEST LEAF COLLECTION #391

PALACE ROYALE COLLECTION #391

ALEXIS COLLECTION #391

KATARINA COLLECTION #391

SANTA CLARA COLLECTION #391CENTENNIAL COLLECTION #391

PALACE COLLECTION #391

CHATEAU COLLECTION #391 SIGNATURE MONGRAM COLLECTION #391

Table Top
Spotlight on tabletop! – Posh as can be, turn to IK Yacht 
Design to offer the hottest in table accessories. From 24K 
Gold  to hand-gilded scales, our selection of dinnerware has 
great colors, smart designs and unique patterns that elevate 
the everyday table to a work of art. 
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SOLSTICE COLLECTION #391 GENEVA COLLECTION #391

SAVANNAH COLLECTION #391

    CHARLOTTE MOSS NANCY COLLECTION #391 
 

CLASSIC WHITE COLLECTION #80

GOLD & SILVER 13” LACQUER CHARGERS #80

GOLD BRACELET COLLECTION #391

MARINE SALAD PLATE
 CRISM005#401 

MARINE SALT & PEPPER 
CRISMCSP#401 

MARINE SHANGAI VASE
CRISMVSH#401

MARINE DINNER
CRISM001#506 

MARINE TEA CUP & SAUCER 
CRISM261T/S#401 

CHOCOLATE CRISTOBAL 
COLLECTION #401 

MARINE LONG CAKE PLATE
CRISM028# 401 

MARINE DESSERT PLATE
CRIS004#506 

MARINE COFFEE & SAUCER 
CRISM281T/S#401

TURQUOISE CRISTOBAL 
COLLECTION #401 

MARINE DINNER
CRISMB001#506 

MARINE MUG
CRISM246#506 
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CRYSTALLIZED CHAMPAGNE
COLLECTION

CRYSTALLIZED 5 LIGHT CANDELABRA 
AC23#515

CRYSTALLIZED 3 LIGHT CANDELABRA 
AC16SS#515

SEYMORE THE TURTLE
AC04#515

FRANKLIN THE STARFISH
AC02#515

RIVET THE FROG
AC02#515

STARFISH AND SEA SHELL 
KEEPSAKE BOX B608#515

STARFISH AND CRYSTAL 
KEEPSAKE BOX B611#515

BLACK WHITE SEA SHELL AND CRYSTAL 
KEEPSAKE BOX B617#515

PEARL NAUTILUS 
KEEPSAKE BOX B616#515

WINDSOR SHELL
600057#208
5 pc. place setting  

LAFAYETTE
36005#208   
5 pc. place setting

NAPLES
560054#208
5 pc. place setting 

ALSACE
15705#208
5 pc. place setting

GINKGO LEAF
40005#208
5 pc. place setting

SHELL NAPKIN RINGS 
NAPSH19G#237   

SHELL NAPKIN RINGS 
NAPSH16G#237   

ASSORTED SHELL NAPKIN RINGS 
NAPSH16S#237   

MOTHER OF PEARL NAPKIN RINGS   
NAPSH13S#237

SHELL NAPKIN RINGS  
NAPSH12S#237   

JEWELED CRAB NAPKIN RINGS  
NAP022G#237   

TURTLE NAPKIN RINGS  
NAP3384S#237
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SHELL CARD HOLDER 
AC87P#515

TOPAZ DRAGONFLY 
NAPKIN RING AC45#515

GREEN FROG NAPKIN RING 
AC49GG#515

GOLD PEARL GRAPE 
NAPKIN RING AC84G#515

GOLDEN PINEAPPLE 
NAPKIN RING AC59#515 

SILVER STARFISH NAPKIN 
RING AC44B#515 

SILVER FOUR PEARL 
NAPKIN RING AC93#515 

STUDDED TURTLE NAPKIN 
RING AC75S#515 

GREEN TURTLE NAPKIN 
RING AC75GR#515 

PEARL JADE TURBO 
NAPKIN RING AC80C#515

JADE TURBO W/ CRYSTALS 
NAPKIN RING AC65C#515

BANDED BLACK PICA 
NAPKIN RING CC35#515

GOLD CRYSTAL FLOWER 
NAPKIN RING AC52G#515

CLEAR CRYSTAL FLOWER 
NAPKIN RING AC52#515

SEA HORSE NAPKIN RING 
AC55#515 

XYLON CRYSTAL NAPKIN 
RING AC85#515

PEACH SEA URCHIN 
NAPKIN RING AC74PC#515

DARK SEA SHELL NAPKIN 
RING ACSD#515

CLEAR CRYSTAL NAPKIN 
RING AC21C#515

GOLD JADE TURBO 
NAPKIN RING CC32#515

TIGER NAUTILUS NAPKIN RINGS AC64PCG#515 PEARL JADE NAPKIN RINGS CC37#515

GOLD STARFISH NAPKIN RINGS AC56#515

BEADED CORAL 
COLLECTION #335 

GLITTER GEM PLACEMAT #335 

BAMBOO PLACEMAT #335 

CORAL BRANCH 
NAPKIN RINGS #335  

CRYSTAL DOME 
NAPKIN RINGS #335 

SPIDER BEADED 
NAPKIN RINGS #335 

CAVIAR BEADS PLACEMAT #335 LACE CAPIZ SHELL PLACEMAT #335 

SCALLOP BEADED PLACEMAT #335 

OCEANIA SERVING SET  03252#335 CORAL SERVING SET  03252#335 
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14.75” ROUND PLACEMATS, NAPKIN RINGS,& 4.5”, COASTER W/ BEADS
Colors: Black, Orange, Red, Seagreen, Yellow, Natural
 

RECTANGULAR TRAY W/ UP HANDLES
BB13M#530 
L 18” W 12” H 2.75”

19” ROUND TRAY
TR34-S19#530

LARGE OVAL TRAY W/HANDLES 
FB18L#530 
L 19” W 16”  H 3.5”   

RATTAN WINE HOLDER - LARGE
WH8L#530 
DIA 4” H 8”

RATTAN WINE/CHAMPAGNE COASTER
WCH1#530
DIA 6”, 4” H 1.25”
 

RATTAN SERVING COLLECTION
Cocktail Napkin Holder, Luncheon Napkin Holder, Flatware Holder, Dinner 
Napkin Holder, and 6 Coasters w/Case

13” RATTAN ROUND PLATE CHARGER
PC1S13#530  

RATTAN NAPKIN RINGS
NR1PLAIN#530

RECTANGULAR TRAY W/HANDLES
TR44M#530
L 23.75” W 16.75” H 2”
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RECTANGULAR TRAY W/ HANDLES & GLASS BOTTOM
PF16SGL#530
L 14” W 5” H .75”

SQUARE BREAD BASKET W/ HANDLE
CP17L#530  SQ 9” H 4.25” 
CP17M#530 SQ 8” H 3.75”
CP17S#530  SQ 7” H 3.25”RECTANGULAR DEEP TRAY

GL3CAS#530 (Incl. 2 Sq. Glass Dishes)
L 9.25” W 4.5” H 2.75” 
GL3CAM#530 (Incl. 3 Sq. Glass Dishes)
L 13.5” W 4.5” H 2.75”

WINE & CHAMPAGNE HOLDER W/ GALVANIZED BUCKET
WCH2GI#530
DIA 11”  H 10” 

OVAL BREAD BASKETS
BB1L#530 L 19.25” W 9.25” H 3”
BB1S#530 L 15” W 5.5” H 2.75”

ROUND CHIP & DIP TRAY
CD3#530
Dia. 16” 
 

SQUARE CHIP & DIP TRAY
CD4#530
SQ 16” 

BLACK RECTANGULAR TRAY
BKTR44MWI#530
L 23.75” W 16.75” H 2.25”

RECTANGULAR BAKER 2.5 QT OR 3.5 QT
CRIS3#530 (Incl. Arcuisine Borosilicate Roaster)

ROUND CASSEROLE W/COVER 1 QT OR 2 QT
CRIS3#530 (Incl. Arcuisine Borosilicate Casserole w/Cover)

8’’ SQUARE CASSEROLE 
CRIS1#530 (Incl. Arcuisine Borosilicate Roaster)
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    ROPE ASHTRAY 
9450162#506 / 9450205#506 

ROPE ASHTRAY 
70358#506 / 70357#506

OBLONG ROPE PLACEMAT 70201#506
 

ROUND ROPE PLACEMAT 70200#506

ROPE NAPKIN HOLDER 
700521#506

ROPE BOTTLE HOLDER 
70153#506

OVAL ROPE TRAY W/INLAY 
& HOLDER INSERT 

70141#506 / 70140#506

ROUND HONEY ROPE TRAY W/INLAY & HOLDER INSERT
70121#506 / 70123#506 / 70122#506

RECTANGLE ROPE TRAY W/INLAY 
70073#506 / 70071#506 

OBLONG ROPE TRAY W/INLAY & HOLDER INSERT 
70103#506 / 70101#506 / 70102#506

OVAL ROPE TRAY W/INLAY 
70060#506 / 70061#506

OBLONG ROPE TRAY W/INLAY & HOLDER INSERT 
70180#506 / 70181#506 / 70180#506

ROPE BOTTLE HOLDER 70153#506

ROPE COASTER 70203#506

SMALL BOWL 
11000#428

PITCHER
47000#428

SERVING BOWL
40650#428

SALAD SERVERS PAIR
90100#428

POLYCARBONATE

LARGE TUMBLER
10002#428

COOLER TUMBLER
10004#428

PINA COLADA
40550#428

PITCHER
 70000#428

CHAMPAGNE FLUTE
40250#428

CLASSIC WINE
40670#428

OSTERIA BORDEAUX
40840#428

MARTINI 
40150#428

MARGARITA 
40760#428

TUMBLER 
10001V#428

COOLER TUMBLER
40004C#428

ICE BUCKET
56260#428
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TIERED ACRYLIC SHELL SERVER
  013459703798#87

TIARA SMALL BOWL
013459701626#87
D 7.5” H 4.5”

NAUTILUS CHIP & DIP TRAY
102510#5  Dia 14”

SHELL/SEALIFE STAND  050318#5  W 11” H 9”

PERLA RECYCLED GLASS ICE BUCKET
103890#5  Dia 8” H 6”

TIARA LARGE BOWL
013459701633#87

PLANET EARTH ICE BUCKET
013459701909#87  H 7” 

VARIOUS ACRYLIC BOWLS

OPTIMA BOWL
013459704207#87 LG 8” H 6”

LARGE SHELL BOWL
013459710215#87   

REGAL CHIP & DIP
01345970020#87  D 3.5” H 3.75” 

MARLIN BOTTLE OPENER 
041074#5   W 2”  L 7”

 

LARGE FISH PLATTER 100016#5  W 13”  L 25”
 

REGAL ACRYLIC SERVING TRAY 013459700230#87  L 21”  W 12”
 

VARIOUS ACRYLIC BOWLS
 

LOBSTER BOTTLE OPENER 
041094#5  W 2.5”  L 6.5”

 

SERVING SET 
103252#5 L 11.5”

 

SEAHORSE BOTTLE OPENER 
041096#5  W 2”  L 6”

GRAPE LEAF BOWL SERVER 103494#5  W 11”  L 20”  H 6”

OBLONG TRAY 103494#5  W 6”  L 18.5”  H .75” 

CRAB STAND SALT & PEPPER 
040686#5  W 4”  H 2”

PLATTER 103536#5  W 13.5”  L 18”  H .75”

CRAB NAPKIN HOLDER 
103136#5  D 2.5”  L 6”  H 4”
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COLUMBUS #532
Unbreakable Melamine Tableware

CANNES #532
Unbreakable Melamine Tableware
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NORTHWIND COLLECTION #532 
Unbreakable Melamine Tableware

NEW POLARIS COLLECTION #532
Unbreakable Melamine Tableware
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STARS COLLECTION #532
Unbreakable Melamine Tableware

REGATA COLLECTION #532
Unbreakable Melamine Tableware
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NAPKIN HOLDER W/ SALT & PEPPER

 

SALT & PEPPER 

 

REMOVABLE STRATE LINE
13 PIECE SET #525 

MULTIPLY LINE
 13 PIECE SET #525

YACHTING COLLECTION #532 
Unbreakable Melamine Tableware
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CRYSTALLIZED JAR 
BA01N#515 / BA02N#515 

CRYSTALLIZED JAR
BA02#515 / BA01#515

CRYSTALLIZED SOAP DISH 
BA03#515

CRYSTALLIZED SOAP & 
TOOTHPASTE DISPENSER 

BA04#515 / BA05#515

CRYSTALLIZED WASTE BASKET 
BA09#515

CRYSTALLIZED NAUTILUS 
WASTE BASKET BA09N#515

CRYSTALLIZED NAUTILUS 
TISSUE BOX BA012N#515

CRYSTALLIZED TISSUE BOX 
BA012#515

CRYSTALLIZED VANITY 
MIRROR BA06#515

CRYSTALLIZED TOWEL RING
BA07#515

CRYSTALLIZED TOWEL 
RACK BA11#515

CRYSTALLIZED NAPKIN 
HOLDER BA10#515

CRYSTALLIZED VANITY 
TRAY BA08#515

CRYSTALLIZED OVAL 
VANITY TRAY BA08O#515 CUSTOMIZED MONOGRAMMING 

BASKETWEAVE SILVER COLLECTION #487 

SHELLS COLLECTION #333 

PARC EAST BRICKS COLLECTION #333 

DELANO CHESTNUT COLLECTION #333 

LAGO STRIPE COLLECTION #333 

DELANO SILVER COLLECTION #333 

LAGO SPA COLLECTION #333

MAR LAGO STRIPE COLLECTION #333 ELEGANCE COLLECTION #333 

HOTELIER COLLECTION #333 
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CONCHA MIX
726A2006#419
W 20”  H 20”

STARFISH 
711B2006#419
W 20”  H 20”

RED CORAL #517
W 20”  H 20”

             CRAB 952006#419                        CORAL MIX  760A2006#419
           W 20”  H 20”                                       W 20”  H 16” OUTDOOR YACHTING COLLECTION #439

TRIGGER FISH
3832006#419
W 22”  H 16”

RED SEAWORLD COLLECTION #517

RED LANGOSTA
 1932006#419
W 20” H 20”

SCALLOP
175A2006#419
W 20”  H 20”

RED SEA FAN #517
W 20”  H 20”

COMPASS 
8192006#419
W 20”  H 20”

TAN STRIPE SPA TOWEL 
860050TAN#524

NAVY STRIPE SPA TOWEL
860050N#524

MONTAUK GRANITE COLLECTION #487

FAST DRY BEACH TOWELS #333

BLUE SEAHORSE COLLECTION #335 NAUTILUS COLLECTION #335

STARFISH COLLECTION #433 SEAFAN COLLECTION #433
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YELLOW OCTOPUS 
   W 33” H 18” 

SLIDER
  W 4” D 4” H 8.75”

MICRO GREEN-GO
  W6” D 4” H 2”

MINI TWISTER
  W 11” H 5”

MINI DANGLER
  W 10” H 10”

ARUBA 
STRIPED MARLIN

  W 11” H 11”

Chris Barela
Aspiration for nature is the driving 
force behind Barela’s art. Innovative 
designs of magical, life-like bronze sea 
life and game fi sh makes Chris truly 
one of the world’s best patina artists. 
His vibrant use of color is mastered in 
the delicate art of patina.  

BLUE MARLIN FOUNTAIN DANGLER RED/ORANGE OCTOPUS ON REEF  

TWO TURTLES ON REEF TURTLE W/REEF FISH

              PACER 

                KUKINI
 

ESPLANADE
ESPLANADE30#410
Mapa Burl Finish/High Gloss
Capacity Of 30 Cigars
W 13” L 8.5” H 3.75”  
 

INTEREST RATE
INTERESTRATE25#410
Ebony Finish/High Gloss
Capacity Of 25 Cigars
W 11” L 8.25” H 4”  

MERGER
MERGER50#410
Burl Finish/High Gloss
Capacity Of 25 Cigars
W 11” L 8.5” H 4”  

NEW YORK
NEWYORK150#410
Handmade Inlay/High Gloss
Capacity Of 150 Cigars
W 15” L 10” H 7.5”  

BLUE CHIP
BLUECHIP130#410
Walnut Finish/High Gloss
Capacity Of 130 Cigars
SQ 16” H 5”  

CHURCHILL
R201#410
Spanish Cedar/High Gloss
Capacity Of 125 Cigars
W 14” L 9.5” H 6.5”  

VENETIAN
A0044#410
Mapa Burl Finish/High Gloss
Capacity Of 125 Cigars
W 14.75” L 9.75” H 7”  

NAPLE
NAPLE200#410
Spanish Cedar/High Gloss
Capacity Of 200 Cigars
W 18” L 10.5” H 13.25”  

FIVE
VG0200#410
Spanish Cedar/High Gloss
Capacity Of 200 Cigars
W 18” L 11” H 10.75”  

QUOTE
OUOTE25#410
Mapa Burl/Walnut Burl Finish
Capacity Of 25 Cigars
W 11” L 8.5” H 4”  

CIGAR & WINE
VG5121C#410
Capacity 15 Cigar Boxes
10 Bottles Of Wine
W 22” D 14” H 32” 

BARONNE 
BARONNE125#410
Walnut Finish/High Gloss
Capacity Of 125 Cigars
W 14” L 9.25” H 6.5”  

BALLY VI
BALLYVI125#410
Ebony Finish/High Gloss 
Capacity Of 125 Cigars
W 15” L 9.25” H 6.5”  

Humidors
Cigars are at their best when 
they have been aged properly. 
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WYLAND
Marine life artist, Wyland, changed 
the way people think about the 
environment when he started 
painting life-size whales on the 
sides of buildings in the 1980s. 
Wyland always thought big and he 
never stopped. Through his unique 
marine life paintings, sculptures, and 
photography, Wyland has inspired a 
generation about the importance of 
marine life conservation. His life – 
like his art – can fi nd him anywhere 
around the world, at any time, on a 
mission of conservation. 

MANTA FLIGHT 
Bronze 36”W  28”D  24”H

ORCA WORLD COFFEE TABLE  Bronze 61”W  41”D  19”H

ABOVE AND BELOW DOLPHIN TABLE Bronze 61”W  41”D  19”H

DOLPHIN REEF COFFEE TABLE Bronze 61”W  41”D  17”H

DOLPHIN AND CALF 
Bronze 11”W  8”D  13”H

ORCA FAMILY ENTRY TABLE 
Bronze W 36”  D 28”  H 24”

DOLPHIN TRIBE
Bronze 36”W  28”D  24”H

SEA TURTLE VIEW 
Bronze W 19” D 7”  H 18”

REEF ENCOUNTER END TABLE 
Bronze W 33”  D 43” H 19”

THREE IN THE SEA 
Bronze W 11”  D 8”  H 13”

ABOVE AND BELLOW MANATEES TABLE 
Bronze W 61” D 41” H 22”
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WAVE RIDER
Bronze H 18”

DALE EVERS
An artist’s love of all things natural, 
pushing the envelope of creativity 
driven by inspiration. Spending much 
of his time with a camera, above water 
and below; he gathers data to trigger 
ideas that manifest themselves into 
Glass, Bronze and Steel objects de’ arte. 
Dale’s signature designs are authentic, 
fresh and bold. 

TORTUGA CHICO LAMP
Bronze/Glass W 13”  H 16”

SMALL HERMIT CRAB LAMP
Bronze/Glass  W 10”  H 6”

DUNG BEETLE LAMP
Bronze/Glass W 12”  H 8”

FOCUS
Bronze W 32” H 34”

CONCH JELLYFISH CHANDELIER
Bronze/Glass  D 48” H 72”

SINGLE SMALL JELLY FISH LAMP
Bronze/Glass W 12’  H 22”

DOUBLE LARGE JELLY FISH LAMP
Bronze/Glass W 40”  H 70”

KONA NIGHT DIVE
Bronze W 23”  H 20”

TREE FROG LILY LAMP
Bronze/Glass W 48”  H 75”

AQUA SEA TURTLE LAMP 
Bronze/Glass W 29”  D 28”  H 48”

CALIMAR SQUID LAMP
Bronze/Glass  W 40” H 16”

AHI
Bronze W 29.5”  H 32”

BLADE RUNNER
Bronze W 16” H 22”

STRIKE ZONE II
Bronze W 33”  H 38”
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OCTAVIO 
Bronze Dia 41” H 19”

BALANCING ACT 
Bronze W 50”  D 30” H 17”

DOLPHIN TRIO 
Bronze W 50”  D 30” H 19”

HONU SOLO II 
Bronze W 60”  D 36” H 19”

CRUISER
Bronze W 7” H 13.5”

POINTS OF LIGHT
Bronze 10”W  18”H

STRIPED MARLIN 
Bronze W 12”  H 19”

WAVE SOARING
Bronze H 17”

SAFE HAVEN
Bronze H 17”

SALMON RUN
Bronze W 60” D 36” H 19”

KEEPER OF THE GARDEN
Bronze Dia 44” H 18”

BANYON ROOT TREE FROG 
Bronze SQ 24” H 19” (End Table)

BANYON ROOT TREE FROG
Bronze W 50” D 30”  H 19” (Coffee Table)

STRIKE ZONE
Bronze W 80”  D 72”D  H 36”

PIECE OF EIGHT 
Bronze Dia 44” H 17”
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Tripp 
Harrison
Refl ecting a quality of 
peacefulness, Tripp develop-
ed a style that conveyed a 
kind of serenity that would 
become his signature in 
artwork.  His extraordinary 
observation of lush tropical 
foliage and the brightly 
colored houses dotting the 
landscapes of the Bahamas 
demonstrates his creative 
ability to capture the beauty 
and the romance of nature 
with an analytical eye and 
sensitive imagination.

HORIZON

RUSH HOUR
 

GETAWAY

ISLAND HIDEAWAY
 

HIDDEN COVE

Guy Harvey
Passion for the beauty and wonder of the underwater world,  Dr. 
Guy Harvey pioneered a technique of diving and photographing of 
free-swimming billfi sh. His personal observations made during these 
diving expeditions enabled him to capture the realistic detail in his 
paintings and contributes to the popularity of his work. Guy dedicates 
much of his time, talent and resources to programs that protect our 
oceans, fi sh population and reef system environments.

TARPON SOLO

 

SMOKIN’

 

LIVE BY THE SWORD

SAILFISH SOLO

 

MARLIN SOLO
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GREAT EGRET

CAPE FLORIDA

HOPE TOWN
 

ATTITUDE ADJUSTMENT

ABACO DINGHY

ON THE FLY

SOLITUDE

MINI ROULETTE WHEEL
G501#10  W 4” D 4” H 8.75”

HARBOUR ISLAND

BIMINI ISLAND

TURTLE COVE
 

ISLAND COVE

WATER’S EDGE
 

LEAVING BIMINI

ENDLESS SUMMER
 

KEYS WHALER
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PREENING HERON
Bronze W 5”  D 8”  H 18”

HALCYON 
Stainless Steel W 8”  D 8”  H 20”

INTERDEPENCENCY Stainless Steel  W 18”  D 11”  H 33”                 LINE DANCE Bronze W 7.5” D 5” H 16”                          

OCEAN’S CRADLE II 
Bronze  W 39”  D 20”  H 23”        

Kent Ullberg
World reknown sculptor, completed hundreds of works on a 
small scale, Kent is perhaps best known for the monumental 
works executed for museums and municipalities from 
Stockholm, Sweden, to Cape Town, S. Africa. Ullberg’s 

installations are the largest wildlife bronze compositions 
ever done.  He received the Rungius Medal,  for having 
made signifi cant contributions to the interpretation and 
conservation of wildlife and it’s habitat.

BETWEEN TIDES 
Bronze W 12”  D 9”  H 20”

RED
Bronze W 9”  D 5”  H 13”

SOUTHERN STINGRAYS
Bronze W 10”  D 10”  H 17”

SOLO FLYER  
Bronze W 7”  D 6.5”  H 11”

MAKING WAVES  Bronze W 22”  D 11” H 29.5”        BLUEWATER HUNTERS  Stainless Steel  W 24”  D 6”  H 25”                          

OCEAN’S SILVER  Bronze W 59” D 4” H 32”                         

123 | IKYACHT.COM 124



RAGING BULL   
Bronze W 9” D 8” H 14”

JOURNEYS END
Bronze W 30”  D 30”  H 42”

PEZ VELA
Stainless Steel W 15”  D 6”  H 30”

OMEGA 3
Bronze W 8”  H 12”

RISING BLACK
Bronze W 13”  D 9”  H 16”

FIRST BORN
Bronze W 9”  D 9”  H 16”

FLYING SAIL  
Bronze W 14”  D 8.5”  H 25”

SILVER KING  
Bronze  W 7”  D 5”  H 13”

SWORD DANCE 
Bronze  W 13”  D 6”  H 26”

SILVER GHOST  Stainless Steel W 14”  D 7” H 17” 

RISING SAIL   
Bronze W 11” D 7”  H 14”

PREENING CURLEWS 
Bronze W 9”  D 6”  H 12”

FREE JUMPING   
Stainless Steel W15”  D 6”  H 30”

RING OF BRIGHT WATER II 
Bronze  W 4’  D 2’3”  H 6’3”

ICE CHILD 
Bronze  W 6”  D 5”  H 10”

BLUE THUNDER 
Bronze W 30”  D 28”  H 6’9”
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DESIGN 
SHOWROOM    

DOCKSIDE
FACILITY

INTERIOR 
REFITS    

DESIGNER 
FABRICS    

INTERIOR / EXTERIOR 

UPHOLSTERY    

FINE 

FURNISHINGS 

CUSTOM BUILT-IN 

FURNITURE    

CUSTOM 

CARPENTRY    

DECORATIVE 

ACCESSORIES    

EXPERT 

WORKMANSHIP

Flooring and Counter Tops

Indoor and Outdoor Lighting

Custom Furniture

Outdoor Furniture

Interior/Exterior Upholstery

Dining Tables and Chairs

Designer Fabrics

Non-Breakable Tableware

Fine China

Crystal Stemware

Bronze Sculptures

Wall Art and Sculptures

Table and Bed Linens

Flatware and Cutlery

Floral and Greenery

Bath Accessories

YACHT      RESIDENTIAL      AIRCRAFT

Conveniently located just south of the 
Fort Lauderdale/Hollywood International Airport

HARBOUR TOWNE MARINA 
809 NORTHEAST THIRD STREET, DANIA BEACH, FLORIDA 33004

C U S TO M  I N T E R I O R S

Whether you are contemplating a complete interior refi t, or simply need 
a few hours of accessorizing to update your interior, you can expect 
innovative ideas, fi rst-class products, and excellent service.

Like no other, we pair our concept of ‘Stop, Dock & Shop’ with the full 
range of marine services essential to creating elegantly functional yacht 
interiors. Creating fabulous interiors on time, and on budget as promised 
is our specialty. Our dockside showroom and manufacturing facility are 
conveniently located under ‘one roof’ making the IK experience the 
most convenient and cost effective solution for your project. 

We invite you to browse the latest products and designs in our 10,000 
square foot showroom. You will discover an extensive collection of 
the fi nest artists and manufacturers of furniture, lighting, fabric and 
accessories. We hope you enjoy. 

CHOOSE IK 
FOR ALL OF YOUR 
INTERIOR DESIGN NEEDS




